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1? Questao (5,0 pontos)

Determine pelo Método das Forgas o diagrama de mo-
mentos fletores do quadro hiperestatico ao lado. So-
mente considere deformacoes por flexao. Todas as bar-
ras tém a mesma inércia a flexdo EI = 1x10> kNm?2.

22 Questao (5,0 pontos)

Empregando-se o Método dos Deslocamentos, ob-
ter o diagrama de momentos fletores para o qua-
dro ao lado (barras inextensiveis). Todas as barras
tém a mesma inércia a flexdo EI = 9.6x10* kNm2,
com exceg¢do da barra horizontal superior na direi-
ta que é infinitamente rigida.

Solucdo de um sistema de 2 equagdes a 2 incégnitas:
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Caso (1) - Deslocabilidade D1 isolada no SH

Equacoes de equilibrio:
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Caso (2) - Deslocabilidade D- isolada no SH
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